
Črnuška odprava v Maroko
Člani atpinističnega odseka bodo ptezali v
vročih stenah centralnega Atlasa

Alpinistifini odsek planin-
skega društva črnuče praznu-
je letos 10-letnico svojega de-
lovanja Črnuški alpinisti so
vsa leta aktivno delovali na po-
dročju bežigrajske obSine V
domafiih gorah, v zahodnih Al-
pah, Dolomitih in španskih Pi-
renejih so opravili velikolepih
in kvalitetnih vzponov. Kvalite-
ta in Število vzponov se je \z
leta teto večala kljub majhni
finančni podpori TTKS in pla-
ninskega društva črnuče.

Najlepše vzpone so opravilt
črnučani v domačih gorah: v
Triglavski steni so preplezalt
Čopov steber in Sfingo, v Spi-
ku Direktno in SkalaŠko, v
Travniku Aschenbrenerja, v
Dedcu nad Korošico njegov
sloviti raz, veliko vzponov pa
so opravili tudi v steni Kogla,
Dolgega hrbta in v Paklenici.
Njihove poti so vodile v špan-

ske Pireneje, na Mont Blanc,
Monte Rosso, bili so na čudo-
viti skalni piramidi Matterhor-
na, vsako leto pa odide nekaj
Črnučanov plezat v prepadne
stene italijanskih Dolomitov.

Vsa ta leta so želeli Črnuški
alpinisti pokukati tudi izven
meja stare celine in organizira-
ti manjšo kfubsko odpravo,
vendar je vedno prišlo kaj
vmes. Letos pa se jim je po
dolgih letih uresničila njihova
želja In odhajajo v Maroko. To
bo prva jugoslovanska odpra-
va, ki bo plezaia v vročih ste-
nah centralnega Atlasa.

Odprave se bodo udeležili
naslednji alpinisti:

Borts Benedlčlč - v treh le-
tih je opravi! 120 plezalnih
vzponov (čop, Aschenbrener,
Buhlova poč); Alaksanar Ko-
goviak - v Sestih letih je opra-
vil 100 vzponov (Schinkova

smer, Pintar); Mlha Kuhar - v
štirih letih je opravil 80 vzpo-
nov (Trikot, Peternelova smer
v Triglavu, Direktna v široki
peči); Danllo Petrovfili - v
osmih letih je opravil 230 vzpo-
nov v Dolomitih; Matterhornu,
zahodnih Julijcih in domačih
gorah; Janez Pirnat - v treh'
letih je opravil 80 vzponov (Trl-
kot, Zupanova, Čopov stebei');
Ouftan Žlgon - v šestih letih ja
opravil 120 vzponov (Rumena
zajeda. črnoiaska, Spominska
smer).

Odprava bo odšla na pot
predvidoma v začetku seplem-
bra. Stene v Attasu so granit-
ne, visoke od 200 do 800 me-
trov. Cilj odprave bo preplezati
čim več težkih smeri v tam-
kajžnjih še malo raziskanih
stenah in na diapozitive po-
sneti najlepSe trenutke z od-
prave in poti po arabsko-ber-
berskih krajih.
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